

## Beszámoló a Vezetőség munkájáról a 2016. éves ciklusban.

*Tisztelt Közgyűlés, kedves Sporttársak.*

Az elmúlt évben azt hittük, hogy a Civil törvény és a Ptk változásainak végrehajtásával egy kicsit megnyugszik az egyesületi élet. Sajnos ebben csalódnunk kellett; mert 2017. január 1.-i hatállyal módosították a PTK-t így elvileg ismételten dolgozhatnánk át.

Amit az eredeti PTK-ban előírtak, annak egy részét megváltoztatták, ráadásul visszafelé, így lehetőség lenne max 4 évenként közgyűlést tartani és a köztes időkben csak küldött gyűlést, de arra is lehetőséget ad a módosítás, hogy a közgyűléseket ne az Egyesület székhelyén tartsa, hanem más helyszínen. Az érdekes, hogy az elmúlt évi huzavona többek között ezért történt.

### Egyesületi élet.

Egyesületünk az elmúlt ciklusban azt hitte, hogy az elfogadott és érvényes Alapszabálya szerint működött. Az év során azonban kiderült, hogy ez messze nem így van. Nem akarom az időt húzni, de addig és oly módon változtatták meg a már elfogadott alapszabályunkat, hogy mint valószínűleg a tavalyi közgyűlésünkön jelenlévők emlékeznek, azt ismételten el kellett fogadtatni a közgyűléssel. Ezt követően nem rövid idő alatt végre megkaptuk a Fővárosi Törvényszék végzését, mely 2016. február 13. napján jogerőre emelkedett.

Örömmel mondhatjuk el, hogy a különböző nehézségek ellenére Egyesületünk élete folyamatos volt az elmúlt időszakban is. Nehézségeink és gondjaink ellenére sikerült a tervbe vett dolgokat megvalósítanunk. A 2016-os év egy kicsit nyugodtabban telt, mert a legnagyobb problémát okozó lapostető szigetelés meghozta eredményét és a beázások megszűntek.

Sajnos a 2015. év sikeres pályázatával szemben a 2016. évi nem úgy sikerült, ahogy szeretttük volna. A megszokott stábbal tavaly is beadtuk a működési célú pályázatunkat, melyet nagy örömünkre befogadtak. Később arról kaptunk értesítést, hogy sikeresnek minősítették. Ezt követően érkezett a hidegzuhany, amikor is megkaptuk azt a levelet, hogy annak ellenére, hogy sikeresnek minősítették a pályázati anyagot, nem kapunk egy huncut vasat sem, mert a 127. helyre soroltak bennünket és oda már nem jutott a pénzből.

A rosszul sikerült 2015. évi vezetőség választás miatt át kellett értékelni magunkat új titkárt kellett választani. Juhász Gábor személyében úgy érezzük, hogy alkalmas személy került erre a posztra. Igaz, hogy az elmúlt évben nem nagyon volt leterhelve, mert a szétszórt lakhellyel rendelkező vezetőség a téli időszakban nehezen tudja tartani a személyes kapcsolatot. Sajnos az irattár

átadás még mindig nem igazán történt meg és az iratok érkeztetése sem az igazi, de reméljük, hogy ezen a területen tudunk javítani és utol fogjuk érni magunkat.

A Felügyelő Bizottság munkájáról Szalai Sándor sporttárs, mint a bizottság elnöke állított össze beszámolót, amit egyesületünk honlapján lehet elolvasni.

A Fegyelmi Bizottság az elmúlt időszakban nem dolgozott, de ez nem azt jelenti, hogy nem történtek szabálytalanságok ez alatt az idő alatt. Sajnos 2016. november 13.-án történt egy szabálytalanság mely alapján az elkövető 3 hónapi eltiltást és 10 000 forintos pénzbírságot kapott. Erről a feljelentést az RDHSZ, a kiszabott büntetésről pedig a Pest-megyei kormányhivatal végzésben hozta meg döntését., melyről ebben az évben kaptunk értesítést, mely alapján Egyesületünk Fegyelmi Bizottsága is döntést tud majd hozni.

Szerencsére a gondnok személyében nem történt változás, így az elmúlt éveknek megfelelően Mészáros Mária látja el a gondnoki feladatokat a tanyánkon. A gondnoki feladatok ellátása mellett Marika vállalta, hogy a jegyértékesítés feladatát is vállalja a tanyán az elmúlt időszak gyakorlatának megfelelően, így már két biztos helyen folyik immár két éve jegyértékesítés a jelentkező horgászok részére.

Mind Marikának, mind Andreának köszönettel tartozunk ezért a munkáért.

### **Egyesületi létszám, Egyesületi élet.**

Egyesületünk létszáma az elmúlt év alapján némi emelkedést mutat. Ez nagyban köszönhető közvetlenül Dózsa Andreának, de nem kis mértékben Kádas József sporttársnak, aki által lehetőségünk van jegyértékesítésre a Kispesti Horgászengedély Centrumban.

Az elmúlt évekhez képest jelentős előrelépés történt, mert 2016.-ban sikerült átlépnünk a 400 fős büvös határt felnőtt kategóriába, igaz hogy nem túl nagy létszámmal, de reménykedjünk benne, hogy ez a tendencia nem fog megállni. Részünkről megpróbálunk mindent megtenni ennek érdekében.

A 2015. évi tapasztalatok alapján a felsőbb illetékes szerv belátta, hogy a SZÁK program több sebből vérzik, de sajnos jelentős változás és főleg pozitív irányú nem történt.

Szomorú tény, hogy a horgászok még mindig nem tudják, hogy a fogási naplót minden év február végéig kell leadni és a fogási napló vezetését, összesítését az előírásoknak megfelelően kell elvégezni, különben csak emeldíjas állami jegyet válthatnak. Itt szeretném ismételt felhívni a tagság figyelmét, hogy ha egyszer sem olvassák el a horgászokmányokban foglaltakat,

akkor azt veszélyeztetik, hogy akaratuk ellenére belesétálnak a szabályszegésbe, hiszen nem fogják tudni, hogy mit szabad és mit nem.

Vádként érte Egyesületünket és más horgásztanyával rendelkező Egyesületet is a Szövetség részéről, hogy a horgásztanyák egyes személyek, családok részére szolgálnak többletlehetőséggel, míg a többség ebben nem részesül. Az érdektelenség, mint rajtunk kívül álló miatt ezt határozottan visszautasítottuk. Volt Egyesületi vezető, aki elmondta, hogy Ők ezen a problémán úgy próbálnak meg segíteni, hogy a horgásztanyát egyre inkább szabadidő központ irányába próbálják meg eltolni és így sokkal érdekesebb és kedvet csinálóbba a körülmények. Részemről ajánlom a tagság részére ennek a lehetőségnek a megfontolását is.

### Gazdálkodás.

Egyesületünk bevételeit a tagdíjak, a tanya hasznosításából származó bevételek, valamint a különböző juttatások és pályázati pénzek jelentik.

Horgásztanyánk meglétének köszönhető, hogy tagdíjunk magasabb, mint azoknál az Egyesületeknél, akiknek nincs tanyájuk. Ez bizonyos elszívó erőt jelent, mert akiket nem érdekel a tanya nyújtotta lehetőség, azok inkább oda mennek ahol akár pár száz, vagy ezer forinttal is kedvezőbbek a feltételek.

Sajnos a tanya fenntartása elég nagy terhet ró az egyesületre, mert az épületek állaga évről évre romlik mindamellett, hogy anyagi lehetőségeink figyelembe vételével megpróbáljuk legalább szinten tartani, de jobb lenne modernizálni, fejleszteni.

Sajnos be kellett látnunk, hogy még a mai napig sem tudtuk gazdaságossá tenni a tanyánk üzemeltetését. Nem hogy plusz bevételekhez nem jutunk, de azt sem lehet elérni, hogy legalább önfenntartó legyen.

Törekszünk arra, hogy az elmúlt években visszaadott szobákat ismételten ki tudjuk adni.

Továbbra is nagyon lényegesek számunkra a saját bevételek mellett az 1%-ok, a visszatérítések és a pályázaton elnyert összegek.

Gazdálkodási nehézségeink ellenére mind a mai napig sikerült megőrizni Egyesületünk likviditását. Kitudtunk fizetni minden költséget, közüzemi díjat és ma sincs tartozásunk.

A gazdálkodással kapcsolatban Pusztai Marika szóban kiegészíti a részletes zárszámadást és a 2017. évi gazdálkodás fő irányait.

### 1%-ok.

Az átutalt SZJA 1%-a jelentős anyagi segítséget jelentett a részünkre, melyet egyesületünk tagjai és a velünk szimpatizáló személyek nyújtottak. Bár ez az összeg sok más szervezet részére nyújtott összeghez képest szerény, de részünkre ez is nagyon jelentős segítséget nyújtott és reméljük, hogy a jövőben is segítséget fog nyújtani.

Itt szeretném megköszönni ismételten mindenkinek, aki részünkre utaltatta át adója 1 %-át, azt a segítséget amit ez az összeg jelentett és jelenteni fog a jövőben is.

### **RDHSZ visszatérítés.**

További segítséget jelent fizetőképességünk megőrzésében az az összeg, melyet a Szövetségünktől kapunk visszatérítés gyanánt az eladott teljeskörű (kétbotos) területi jegyek forgalmazásából.

Azzal, hogy a Szövetség megszüntette az egy botos engedélyeket számunkra teremtettek kedvezőbb feltételeket, de ennek ellenére nem örülünk, mert ezzel esetleg kizártak olyan személyeket a horgászatból, akik már a magasabb engedély árakat nem tudják kifizetni.

Az eladott 302 db területi engedély 302.000 forinttal segítette gazdálkodásunkat.

### **Horgászverseny.**

Az elmúlt évben is megtartottuk horgászversenyünket, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően.

Sajnos a versenyre nevezők létszáma évről évre kevesebb, de ez nem veszi el a kedvünket, mert aki eljön és jelenlétével megtisztel bennünket az legalább jól érzi magát.

Hagyományunkhoz híven folytatni kívánjuk ezt a versenyt abban bízva, hogy előbb-utóbb megváltozik az irány és egyre népszerűbb lesz. Összességében elmondhatjuk, a verseny lebonyolítása jól sikerült és az a célunk, hogy a jövőben is erre törekedjünk.

Köszönöm a Vezetőség nevében a Közgyűlés, valamint az egész Egyesület tagságának a munkáját és az általuk nyújtott segítséget és arra kérek mindenkit, hogy a jövőben is nyújtson segítséget munkánkhoz, hogy Egyesületünk talpon maradhasson.

Dömsöd 2017. április 14.



**Glück Gábor**  
elnök